BUBNOVACÍ KROUŽEK
DŮLEŽITÉ!

KDY?                      od 6. 2. každý čtvrtek              16:00 – 17:00

KDE?                       na Anenské 10 
   
KAPACITA                5 dětí   

LEKTORKA  Kristýna Sedlářová
Ivona Pástorová

CENA ZA POLOLETÍ                2 000 Kč      

V případě zájmu se ozvěte na volnocasovky@paspoint.cz nebo na 775 199 808.
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V bubnovacím kroužku využíváme africké bubny – džembe, učíme se různé rytmy – od nejjednodušších po složitější (dle možností jednotlivých dětí), rozvíjíme motoriku, koordinaci oko-ruka a hudební sluch. Bubnování obohacujeme dalšími jednoduchými nástroji (dešťové hole, rumbakoule, triangly apod.) a zpíváním či poslechem písniček (dětské říkanky, písničky – opět dle potřeb a věku dětí). Děti si během kroužku také vyzkouší bubnování individuální a bubnování ve skupině. K relaxaci během kroužku je možné využít hernu s hračkami.
JAK TO NA KROUŽKU FUNGUJE?
PROGRAM:
[bookmark: _GoBack]Kroužek je veden 2 proškolenými lektory, kteří budou zajišťovat program s ohledem na specifické potřeby dětí. Děti jsou motivovány odměnou. Program je vždy uzpůsobován dané skupině dětí a jejich schopnostem. Během kroužku zajišťujeme dobrovolníky, kteří budou Vaše děti doprovázet. Sestava kroužku bývá 2-4 dospělí (dle potřeby) a 5 dětí.
PRO KOHO JE URČEN?
Kroužek je určen pro děti ve věku 6-18 let s PAS (záleží na domluvě). V případě velkého počtu přihlášených, sestavíme z přihlášených dětí skupinku s podobnými potřebami a schopnostmi, která bude spolu dobře fungovat. Cílem je zajistit komfort dětí.

CENA
Nově budeme účtovat sazbu za jednu lekci 100 Kč, a to z důvodu zajištění dvou placených lektorů na kroužek, a tedy i stabilnějšího fungování kroužku (kroužek nebude závislý na zkouškovém období dobrovolníků apod.). 
Od února do června proběhne 20 lekcí, za celé pololetí činí tedy celková částka 2 000 Kč. Vrácení peněz za neproběhlé či Vámi zrušené kroužky viz Informace k platbě.
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